

## **Итальянцы в России**

### **«КОРОТКИЕ ИСТОРИИ»**

«Я надеюсь, что вся Россия будет петь вместе со мной», — говорит итало-канадский певец **Джозеф Жанно**, который приехал в Москву для представления своего первого диска под названием «Короткие истории».

Это результат длившейся ровно год работы двух друзей-музыкантов: певца лирической школы и известного итальянского композитора, дирижера Римской оперы, профессора музыкальной академии «Санта Чечилия» Лучано Пелози. Они решили представить на суд любителей музыки свое прочтение популярных американских и европейских песен легкого и полуклассического жанра, обработанных в симфоническом ключе.

Джозеф Жанно исполняет все песни на языке оригинала, а именно на французском, английском, итальянском, немецком, испанском и русском. Из русских была выбрана песня Соловьева-Седого «Подмосковные вечера». Известная во всем мире песня, звучавшая не раз в исполнении многих знаменитых зарубежных исполнителей, в Италии получила признание благодаря тому, что во время телевизионного конкурса зарубежных и неаполитанских песен телезрители отдали ей предпочтение.

Среди записанных на диск 16 песен звучат такие известные произведения, как «Река старого человека» Джерома Керна, «Гранада», «Вена. Вена», «Не покидай меня» Жака Бреля.

Джозеф Жанно говорит, что он всегда любил русскую музыку, поэтому он решил — устроить первое представление своего диска в Москве. Как он выразился: «Русский народ умеет глубоко чувствовать музыку, это дань России, породившей шедевры мировой музыки».

**Юрий ЕФРЕМОВ.**